
December 13-án, szombaton lesz következő fatimai esténk. 16 órától fati-
mai rózsafüzér, 17 órától szentségimádás, közben már folyamatos gyónta-
tás!18 órától szentmise lesz. Az est meghívott vendége Horváth András nagy-
bajomi plébános lesz. Várunk mindenkit szeretettel. Karácsonyra való készüle-
tünkben legyen helye a szentgyónás elvégzésének is! Jó alkalom lehet erre ez 
az esti imaalkalom, amikor több atya is gyóntat. 

December 14-én, vasárnap 14 órától Adventi teaházba várjuk az idősebb 
testvéreinket. A napot az esti szentmisével 18 órakor zárjuk. 

December 21-én, vasárnap 19 órától a kertvárosi templomban a Liszt Iskola 
öregdiákjainak koncertjére várjuk az érdeklődőket. 

2026 évi egylapos egyházmegyei falinaptár 50 Ft-ért, Egyházmegyei Kalen-
dárium 1750 Ft-ért, valamint Plébániánk 2026-os falinaptára 2500 Ft/db áron 
az újságos asztalról megvásárolható.  

Karácsonyi gyertya 800 Ft/db és Betlehemi láng mécses 350 Ft/db áron 
megvásárolható az újságok asztalról. 

Még van lehetőség az idei év hátralévő szentmiséire, valamint a 2026-os év 
első felének szentmiséire szentmise szándékok előjegyeztetésére a plébánia 
hivatalban. Hivatali időben bizalommal forduljanak hozzánk! Legyünk buzgók 
abban is, hogy élő és elhunyt szeretteinkért! 

Kérjük mindazokat, akiknek családtagjai otthonukban szeretnék elvégezni 
szentgyónásukat az ünnepek előtt, szíveskedjenek bejelenteni őket a plébánia 
hivatalban! 

Szeretettel kérjük a Testvéreket, hogy akik még nem fizették be erre az évre 
egyházközségi hozzájárulásukat, szíveskedjenek azt megtenni a plébánia hiva-
talban személyesen, csekken vagy banki átutalással. Minden adományt hálá-
san köszönünk! 

Kérjük azokat a jelenlegi Új ember és Adoremus előfizetőket, akik a 2026-
os évre nem szeretnék meghosszabbítani előfizetésüket, valamint mindazo-
kat, akik szeretnének ezek valamelyikére előfizetni, szándékukat jelentsék be 
a plébánia hivatalban legkésőbb december 5-ig.  

Annak érdekében, hogy a 2026-os évben folytatódhasson a Plébánia Café, 
várjuk ezek lebonyolítására közösségek, családok, baráti csoportok jelentkezé-
sét a plébánia hivatalban.  
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Advent II. vasárnapja 
 

 

Bocsánatot kérek! 
A minap volt, hogy óvodai hittanhoz ké-

szülve, egyik csoportszobából a másikba 
mentem, hogy a hittanosokkal menjünk 
órára. Ám az egyik kisgyerek nap közben 
valami rossz fát tett a tűzre, mert az egyik 
asztalnál kellett ülnie, nem csinálhatta 
azt, amit többiek. De hát így hittanra sem 
tud majd eljönni! Odasúgtam neki, hogy 
menjen oda z óvó nénihez, kérjen bocsánatot, hogy ő is jöhessen. És vona-
kodás nélkül odament, megölelte az óvó nénit és szipogva mondta, hogy 
„bocsánatot kérek!” 

Karácsonykor valahogy teljesen más húrok pendülnek meg az emberben, 
másként reagálunk dolgokra, másként tekintünk a mögöttünk lévő időszak-
ban megtapasztalt eseményekre. Nemcsak megbocsátani könnyebb, ha-
nem talán még bocsánatot kérni is. Karácsonyra való készületünkben le-
gyen ennek kiemelt fontossága! Kiengesztelődni egymással és Istennel. Ta-
lán ez jelenti azt, hogy kezdjük megérteni, miként lesz hiteles a karácsonyi 
ének: „dicsőség a magasságban Istennek és a földön békesség a jóakaratú 
embereknek!” Ahhoz, hogy nehogy ne énekelhessük az angyaloktól elta-
nult gyönyörű éneket, tegyük egyre inkább alkalmassá magunkat, hogy 
tiszta szívvel zenghessük. 

Használjuk fel az adventi készületben az alkalmakat a szentgyónás elvég-
zésére! Fatimai estünk pl. kiváló alkalom lehet erre is! Legyünk „jó hittano-
sok” mi is merjünk bocsánatot kérni a Jó Tanítótól! 

 

Plébániánk decemberi imaszándéka: Imádkozzunk azokért az embere-
kért, akik valamilyen okból egyedül maradtak, egyedül készülnek az ünne-
pekre és a legszentebb éjszakát is egyedül kell, hogy töltsék. Mutassa meg 
Isten különleges szeretetét irántuk, hogy ők is megérezhessék, hogy bármi-
lyen körülmények közepette is lehetséges megvalósulnia a prófétai jóslat-
nak, amely szerint Jézusban velünk az Isten! 



Adventi időszakban a szentmiséinken még összeszedettebben szeretnénk 
részt venni. Ennek egyik lehetősége, ha az átváltoztatást követő „Íme, hi-
tünk szent titka!” felszólítás után a következő feleletet adjuk: „Valahány-
szor esszük ezt a kenyeret és iszunk ebből a kehelyből, halálodat hirdet-
jük, Urunk, amíg el nem jössz!” 

 

Ima a Szombathelyi Egyházmegyéért 
Mindenható Örök Isten, áldd meg, oltalmazd, és töltsd el kegyelmeddel 

egyházmegyénket! Áldd meg papjainkat, szerzeteseinket és papnövendé-
keinket! Add, hogy őrizzék az imádság lelkületét, és a nagylelkű, szolgáló 
szeretet útját járják! Add, hogy hűségesek maradjanak a kereszthordozás 
idején is! 

Áldd meg egyházmegyénk családjait! Adj a házastársaknak hitet, hűsé-
get és őszinte szeretetet!  

Áldd meg fiataljainkat! Segítsd őket, hogy növekedjenek a szív bölcses-
ségében, az irántad és a felebarát iránti szeretetben!  

Áldj meg egyházmegyénkben minden Téged követő keresztényt, és áldd 
meg mindazokat, akik talán még nem is tudják, de utánad vágyakoznak! 
Fölajánlom imádságomat, szenvedésemet, szeretetemet egyházmegyénk 
egész közösségéért.  

Boldogságos Szűz Mária, Egyházunk Anyja – könyörögj értünk! 
Szent Márton, egyházmegyénk védőszentje – könyörögj értünk! 
Egyházmegyénk összes szentjei és boldogjai - könyörögjetek értünk! 

Ámen. 
 

Anyakönyvi hírek 
Keresztelés 

Ódor Bálint: 2025. november 29. 
Baracskai Róza: 2025. december 6. 
Isten hozta közösségünk új tagjait! 

 

Temetés 
Ruzsics Dezső: 2025.december 2. 

Ujvári Sándor: 20255. december 5. 
Nyugodjanak békében! 

INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
December 8. hétfő, A Boldogságos Szűz Mária Szeplőtelen Fogantatása,  
 6 óra: + Kristóf kisfiú (+9. évef.); Élő Kata és Luca gyermekek 
 18 óra: + Lendvai Zoltánné Sali Rozália (+20.évf.) 

December 9. kedd, Szent Juan Cuauhtlatoazin, 6 óra: + Noémi és Éva 
December 10, szerda, A Loretói Boldogságos Szűz Mária,  
 6 óra: + Cecília és Zsuzsanna keresztszülők, + Piroska és Rezső szülők 
December 11. csütörtök, Szent I. Damazusz pápa,  

 6 óra: + Dervalics család 
December 12. péntek, A Guadalupei Boldogságos Szűz Mária,  
 6 óra: Wéber és Péntek család élő és + tagjai 
December 13. szombat,  
 6 óra: Élő édesanyáért, betegségből való gyógyulásáért 
 18 óra: Hálából édesanya gyógyulásáért 
December 14. Advent III. vasárnapja 

6 óra(!!!): Plébániánk papjaiért és új papi hivatásokért 
8.30 (Bazita) 
10 óra: + Családtagok 
18 óra: + Mária és András szülők, nagyszülők; + Tibor férj, édesapa, 

nagyapa (15.évf.) 
 

A mai vasárnapon, a 10 órakor kezdődő szentmisében megemlékezünk 
Szent Miklós püspökről is, várjuk a kisgyermekeket és családjukat! Mise után 
11 órától pedig Plébánia Caffé-val várjuk a testvéreket kötetlen beszélgetésre! 

Az adventi időszakban reggel 6 órai kezdettel roráté szentmisék lesznek, így 
hétköznaponként nincsenek esti szentmisék, valamint vasárnaponként is reg-
gel 7 óra helyett 6 órakor lesz szentmise. Minden szerdán és szombaton hajnali 
szentmisék gyertyás szentmisék lesznek. Dec. 15-ig pedig kilenced imádságá-
val készülünk Boldog Brenner János emléknapjára. Várjuk közösségek jelent-
kezését a szombati szeretetvendégségek lebonyolítására! 

Advent folyamán tart a Karitász adománygyűjtése rászoruló családok ré-
szére. Tartós élelmiszer- és pénzadományokat a templomban lehet leadni.  

Az idén is kidolgozásra került egy Adventi kalendárium, amelyben többek 
között Egyházmegyénk főpásztorai, város atyái és minden plébániáról, az isko-
lalelkészségről megszólított emberek gondolatai szerepelnek egy-egy szent-
írási kérdéshez kapcsolódóan. A kalendárium digitális formában érhető el plé-
bániánk honlapján, facebook oldalán, valamint a hírlevéllel együtt kiküldésre 
kerül. 

December 10-én, szerdán nem lesz hivatali szolgálat a plébánián. Megérté-
süket köszönjük. 

A Verbum Dei Közösség adventi lelkinapot szervez december 13-án szom-
baton délelőtt 10 órától a templom kápolnájában. Ezt az alkalmat ajánlják 
mindazoknak, akik a lelki várakozásukat szeretnék Karácsony közeledtével mé-
lyebben megélni, Isten igéjébe beleágyazva, az imádság és a közösség erejét. 


